BCEPOCCHUIICKASI OJITUMITMAJIA IIKOJbHUKOB
I (MYHUALIMIAJLHBIN) DTAT
OU3UKA
7 KJIACC

OBHIEE BPEMA BBIITOJIHEHUSA PABOTDI — 3 YACA.
MAKCUMAJIBHOE KOJIMYECTBO BAJUIOB - 40
IIPU BBIITIOJTHEHUHU PABOTBI MOXKHO IHOJIB30BATBCAA
HEITPOI'PAMMMPYEMBIM KAJIBKYJIATOPOM.

3AJAYA 1. (10 6a.108B)

[Io nByM mnapamuiefnbHBIM IIyTSIM PAaBHOMEPHO MBHMIXKYTCA JIBa IO€3]1a:
TOBapHBIH, JIMHA KOTOporo /= 630 m u ckopocts V= 48 xm/u, N maccaXupCKuu

mmHoM [,= 120 m co ckopocteio V> = 102 xm/u. KakoBa oTHOcUTeNbHas

CKOpPOCTbh JIBM)KEHHUSI TOE3/I0B, €CIIU OHH JIBIXKYTCS: a) B OJTHOM HaIpaBJIeHUH; O)
B MIPOTHBOTIOJIOKHBIX HampaBieHHUsIX? B TeueHHe Kakoro BPEMEHH OJIMH TOE3]T
00roHsIeT APYyTOI?

3AIAYA 2. (10 6an10B)
W3 myakToB A u B, paccrosiHre MeXIy KOTOPHIMUA PaBHO / , OAHOBPEMEHHO

HABCTpeYy IpYyr ApPYry Hadalu IBUIaThCA JBa Tela: IEPBOE CO CKOPOCTbIO V|,
BTOPOE CO CKOPOCTBIO V,. OnpenenuTs BpeMs U MECTO UX BCTpeud. PemnTs 3agaqy
AHAJIUTHYECKH M N0Ka3aTh rpapuueckoe pemeHue 3agaym.

3AJTIAYA 3. (10 6as10B)
[Ipu onuHAKOBBIX O0OBEMAx KYyCOK Keine3a uMeeT maccy Ha 12,75 ke

OOJIBIIYIO, YeM KYCOK allfoMUHUs. ONpenennTh Maccy KyCKOB JKelie3a U allio-
MUHUSL.

3ATAYA 4. (10 6an10B)
VY npennpunumatens Enudanus Ha ckiane ecth 2460 yyryHHBIX TUPh U 3765
MYXOBBIX MOAyIeK. EMy HE00X0IMMO MepeBe3TH 3TH BEIlM CO CKJIaja B Mara3uH. B

oxny bypy nomemaercst 10 M3 ToBapoB, HO OHA HE MOXET BE3TH GOJIbLIE 5 TOHH.
Kaxmas nmoaymika Becut 100 r u 3anumaet B ¢ype 10 i1, kaxmas rups Becut 10 kr
U 3aHuMaet 5 J1. Kakoe MUHUMaIbHO KOM4ecTBO ¢yp nmoHaaooutcs Enudanuro,
YTOOBI MOJTHOCTHIO TIEPEBE3TH TOBAPHI?



	ЗАДАЧА 3. (10 баллов)
	ЗАДАЧА 4. (10 баллов)
	Построением показать (см.рис.), какой вид (а, б или в) имеет карандаш, погруженный в цилиндрический стакан с водой.
	Два одинаковых шарика движутся навстречу друг другу. При этом скорость первого шарика  вдвое больше скорости второго . В результате абсолютно неупругого удара температура шариков возросла на величину .  Найти скорости шариков, если теплоемкость вещест...
	Горячая вода, налитая доверху в большой сосуд, охлаждается до температуры t0  за время τ = 20 мин. За какое время до температуры t0 остынет вода с той же начальной температурой, если разлить ее по маленьким сосудом, которые также заполнены доверху и ...


